

## Különleges szilveszteri ajándék!

**Az abszolút 11. és a H6-os kategória negyedik helyét szerezte meg a Szvatek Zsolt - Kovács Szabolcs kettős a Szilveszter Rallye-n.**

Topp - Cars Rallye Team párosa a már a pénteki, 6.5 kilométeres szakaszon letette a névjegyét, hisz az abszolút értékelés nyolcadik, míg kategóriájuk leggyorsabb idejét teljesítették a Hungaroringen.

Szombaton a kelleténél óvatosabban kezdtek a fiúk, a H6-os géposztályban három egység is megelőzte őket, míg a harmadik szakaszon átlag időt kaptak, mert egy baleset miatt előttük állították meg a mezőnyt. A második körben az eltört bal hátsó féltengely hátráltatta Szvatekékat, akik így visszacsúsztak az abszolút 17. helyre.

A szervizparkban a csapat kicserélte a meghibásodott alkatrészt, így a pécsi fiúk megkezdheték a felzárkózást, az utolsó körben. Erős hajrát követően végül az abszolút 11. helyet csípte meg a pécsi kettős, úgy, hogy az utolsó szakaszon egy kategória első idővel búcsúztak a Szilveszter Rallye-tól és a 2012-es esztendőől!

### **Szvatek Zsolt:**

Nagyon élveztem a versenyt!

Pénteken próbáltam óvatosan menni, ami elég nehéz egy ilyen gyors autóval, de bejött, mert első időt mentünk a kategóriában. Akkor még a teljes mezőny megvolt, úgyhogy abszolút várakozáson felüli volt ez a teljesítményünk. A második kör első gyorsaságiján eltörött a bal hátsó féltengelyünk, körülbelül a szakasz egy harmadánál. Kijöttünk, de szervizelni nem lehetett, úgyhogy a következő Ring belsőt is ezzel a törött féltengellyel kellett megcsinálnunk, ezért rengeteget kaptunk a többiektől. Az utolsó két gyorsra már mi is felmertük rakni a slicceket, s ez jó választás volt. Próbálkoztam az utolsó két gyorson, ebből az lett, hogy az utolsót megnyertük és feljöttünk a negyedik helyre. Majdnem elcsíptük a harmadikat, de egy kevés még hiányzott.

Megmondom őszintén, Szabolcs nagyon jól teljesített. Az utolsó két gyorson nem hibázott egyet sem, ez nagy szám, főleg ha valaki életében először csinál ilyet.

Mindenkinek köszönöm, aki lehetővé tette nekünk, hogy mehessünk a Szilveszter Rallye-n. Nagy élmény volt, tetszett!

## Kovács Szabolcs:

Szavakkal leírhatatlan, amit érzek. Elképesztő, hogy mennyire gyors a Mitsubishi, hihetetlen, mennyire hamar eltűnnek a kanyarok előtti egyenesek, méterek. Kellett egy kis idő mire belerázódtam, de az utolsó kört már nagyon élveztem. Az autó is tökéletes volt, Zsolti szuperül vezetett és én sem hibáztam. Nagyszerű volt!

A gyermekkori álmom vált valóra, a Szilveszter Rallye-val, ezért külön köszönet Topp Zolinak és a csapatának, valamint Szvatek Zsoltnak, nagyon örülök, hogy velem versenyezhettem!

Partnereinknek köszönjük a támogatást: MSB Zrt, Rally Napló, Török Klíma, MovaTransz, mProFood, Espresso Perfetto, ToppCars



További információk: [www.topp-cars.hu](http://www.topp-cars.hu)

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók

TOPP CARS

Rally  
NAPLÓ

MSB  
MSB FEJLESZTÉSI TANÁCSADÓ ZRT.

MOVA-TRANS

Euszerk  
Kft.

espresso  
Perfetto

TÖRÖK KLÍMA

PROVISION ART